

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 23.3. 3. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Jelena i Milan Koren, Stjepan Ferenc, Marija i Ivan Priher, Monika Rog 11.00 h – Vidovec: + Ivan i Marija Plantić, Stjepan Priher
Ponedjeljak 24.3. Sv. Katarina Švedska	18 h – Vidovec: + Marija i Blaž Zavrtnik i ob. Milovec
Utorak 25.3. NAVJEŠTENJE GOSPODNJE BLAGOVIJEST	18 h – Vidovec: + Zdravko Papec
Srijeda 26.3. Montan	17.30 h – Nedeljanec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – Nedeljanec: + ob. Zavrtnik, Priher, Tot, Kralj i Fošnar KOLEKTIVNA MISA
Četvrtak 27.3. Ernest, Lidija	18 h – Vidovec: + Ana Priher i ob. Petric KOLEKTIVNA MISA
Petak 28.3. Polion	17.30 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – Vidovec: + Ana i Karlo Priher
Subota 29.3. Jona	18 h - Vidovec: + Amalija, Vlado i Jelena Županić, + ob. Županić, Lambreščak i Novosel
Nedjelja 30.3. 4. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Ivan, Terezija, Andrija, Josip i Klara Tomaši 11.00 h – Vidovec: + Stjepan Krobot



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

3. KORIZMENA NEDJELJA (C)

Godište XXI.

23. ožujka 2025.

Broj 12

Nedjeljno Evanđelje - Lk 13,1-9

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«
Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Ako dublje pogledamo u izričaje današnjeg evanđeoskog odlomka, zagledamo se iza kulisa biblijskog izvještaja i pokušamo dohvatiti njegov smisao, onda nam postaje jasno kako razmišljaju pobožni Židovi Isusova vremena. Vidimo kako je njihova vjera u Boga personalistička i uzročna. Isus citira dvije katastrofe koje su očito često bile predmet razgovora među njima. Spominje Galilejce koje je dao pobiti Pilat i osamnaesticu Židova koji su stradali u rušenju kule u Siloamu. Židovi su u takvim katastrofama gledali očitu i nužnu povezanost između grijeha i kazne. Koga je takvo nešto snašlo u životu, mislili su oni, taj mora da je veliki grešnik i zbog toga ga se mora smatrati odbačenim od Boga.

Isus razumije takve događaje kao "znakove vremena" koje treba religiozno tumačiti i shvaćati kao opomenu u vremenu koje ide k svojoj punini, svome kraju. U njegovim očima nisu samo pobijeni Galilejci i ona osamnaesticu nesretnika iz Siloama grešnici – nego smo svi mi, realno gledajući, grešni ljudi. "Ako se ne obratite, svi ćete tako propasti" – kaže Isus. Vrijeme "koje se ispunilo", koje je nastupilo Isusovim dolaskom, vrijeme je obraćenja, pokore, odlučivanja. Vjerovati ili ne – pitanje je sad! Sve katastrofe, pa i našeg današnjeg vremena, nisu samo slučajnost,

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

neki slijepi usud – već su providonosni znaci koji nam nešto poručuju, koji su ustvari u službi našega spasenja. Da bi to pojasnio, Isus se služi prisposobom o neplodnoj smokvi. Gospodar vinograda uzalud je čekao plodove sa smokve i dulje nego je to bilo uobičajeno i zato naređuje vinogradaru da je posiječe. Vinogradar međutim traži odgodu barem još jednu godinu, nadajući se da će smokva ipak donijeti ploda. Kako je cijeli slučaj sa smokvom završio ostaje nepoznato. Sve je ostalo otvoreno. No, u ovoj smokvi ogleđa se zapravo slika Jeruzalema, čitavog izabranog naroda Izraela, ali i svakog pojedinog čovjeka. U ovoj prisposobi na vidjelo dolazi Božja strpljivost i njegova nada u čovjekovo obraćenje, životni obrat. Bog se nada čovjekovoj promjeni, obraćenju, prihvaćanju njegove milosne ponude. Očekuje da se čovjek odreće grijeha i započne ispočetka. I kada to stvarno odluči i učini, tada mu je osigurano neizmjereno obilje Božje ljubavi i milosrđa. Jer, ne zaboravimo, Bog je uvijek veći i velikodušniji negoli si mi to možemo uopće zamisliti, on je uvijek spreman iznenaditi nas svojom neizmjernom ljubavlju. Jer njemu je uvijek draži "ponovno nađeni" negoli "nikad izgubljeni", više ljubi onog koji se kaje nego li onog koji ne griješi. Kako li je veliko njegovo milosrđe i njegova strpljivost?!

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas završava **Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini**. Svrha korizmene akcije je prikupiti konkretnu novčanu pomoć, ali i poticati na međusobno pomaganje, njegovanje dobrih odnosa, ostvarivanje zajedništva u susretima, te molitvu za potrebite. Mi kao župa to činimo **danas poslije svih svetih misa na izlazu iz crkve**. HVALA SVIMA ZA DOBROTU SRCA!

Po odluci našeg biskupa mons. Bože Radoša, **1. Biskupijski susret mladih i krizmanika** održat će se u subotu **26. travnja 2025. u Ludbregu** – pod geslom: „Pomozi mojoj nevjeri“. Pozvani su osobito roditelji krizmanika da doprate svoju djecu na taj susret. O tome više na skorom susretu župnika s roditeljima prvopričesnika i krizmanika.

Najavljujemo tradicionalnu **korizmenu akciju našeg župnog Caritasa** koja će biti na 5. korizmenu nedjelju, 6. travnja 2025. Prije svake sv. Mise prikupljat ćemo prehrambene proizvode (šećer, ulje i ostalo) za naše župljane koji su u potrebi. Slijedeće nedjelje još jedanput ćemo vas o tome podsjetiti.

Ovog tjedna slaviti ćemo **dvije KOLEKTIVNE MISE**, u srijedu 26.3. u Nedeljancu i u četvrtak 27.3. u Vidovcu. Misne nakane objavljene su na zasebnom oglasnom listu.

Budući da je u tijeku priprema izdavanja **jubilarnog 50. broja** našeg **župnog lista VIDIK**, pozivam sve one koji su se od prošlog Vidova vjenčali ili krstili djecu, da na župni mail (zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr) pošalju fotografije kako bismo ih mogli objaviti kao važne momente u životu naše župe u tom razdoblju – od Vidova do Vidova.

U sljedećem tjednu imat ćemo susrete dosadašnjih i budućih **liturgijskih čitača** te **ministranata** kako bi dostojanstvo naših liturgijskih slavlja podigli na veću razinu. Isto tako, okupit ćemo i **djelatnike našeg župnog Caritasa** koji zauzeto i marno brinu za potrebite naše župe ali i šire. Svima zahvaljujem na angažmanu i uloženom trudu i vremenu.

Još jednom apeliram na savjesti naših prvopričesnika, krizmanika i njihovih roditelja da srijedom ili petkom dođu na **pobožnost križnoga puta**, i naravno, na **nedjeljnu svetu misu**.

SVAKI TJEDAN – SVETAC JEDAN

SVETA KATARINA ŠVEDSKA

Sveta Katarina Švedska (1331.-1381.) kćerka je sv. Brigite, zaštitnice Europe. Godine 1350. ide sa svojom majkom u Rim na proslavu velikog jubileja kršćanstva. Nakon smrti svoga muža je stalno u pratnji svoje majke u pothvatima za dobro Crkve, napose da se papa iz Avignona vrati u Rim. Obje su posvetile svoj život molitvama, poučavanju vjernika i brizi za siromahe. Nakon smrti sv. Brigite vraća se u Švedsku te je 1375. god. stupila u samostan u Vadstemu. Vraća se ponovno u Rim te radi na kanonizaciji svoje majke. Umrla je u Rimu 1381. godine a tjelesni su joj ostaci preneseni u Švedsku 1488. god. Premda nije službeno proglašena svetom, od starine se časti kao svetica Katoličke Crkve. Po Katarininom zagovoru dogodila su se mnoga čudesa. Prema legendi Gospodin po njezinom zagovoru spašava Rim od nabujale rijeke Tiber i sprječava poplavu. Na brojnim je slikama prikazana sa košutom jer ju je prema predaji ta životinja više puta spasila od nasilnika. Zaštitnica je žena kojima prijete neželjeni prekid trudnoće ili su prisiljene na abortus.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Anđela Benček**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!

Popis darovatelja za potrebe župe (obiteljski dar) kroz mjesec ožujak objavit ćemo slijedeće nedjelje na zasebnom oglasnom listu.